Урок благочестия:
«Саша Гуща – девочка из пламени»
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Составили и провели:

Силина Н.А. – педагог доп. образования, 
специалист высшей кв. категории, рук. Клуба «Милосердие»,

Тимошкова Т.К. – заведующая библиотекой, 
специалист 1 кв. категории.
Цель: Воспитание чувств сострадания, толерантности, любви и милосердия к человеку, попавшему в экстремальную жизненную ситуацию.
Задачи:

1. Формирование образа положительного героя, его волевых качеств.

2. Формирование сильной личности, веры в будущее.

3. Рефлексия собственного «Я»

Оборудование:

1. Выставка книг и иллюстраций о людях с ограниченными возможностями
2. Мультимедиапроектор, презентация «Саша Гуща – девочка из пламени»

3. Анкета-рефлексия.
4. Стихи

5. Портрет девочки.

Ход занятия:

                  Мы не хотим уметь страдать,

                  Вам наших болей не увидеть.

                  Суметь от жизни много взять

                  У нас учитесь. И берите

                  Пример, не удивляйтесь, с нас.

1. Вступительное слово: Честь и достоинство – добродетели любого человека. Для многих людей тяжелая болезнь – не только испытание, но и проверка. Выдержавшие ее с достоинством, станут мудрее, светлее, чище душой и мыслями, достигнут  самых недосягаемых жизненных высот. Жизнь нашей героини – великое испытание и удивительное мужество.
2. На нашей выставке представлены книги о людях с ОВЗ (ограничения здоровья), которые не смирились со своей бедой, боролись с болезнью и победили – нашли себя в жизни, получили профессию, востребованы в обществе. Нам здоровым людям можно брать с них пример, потому что часто бывает так: руки и ноги целы, голова на месте, а жизнь свою человек не может устроить.
3. Показ презентации  Саша Гуща – девочка из пламени» с комментариями ведущих.
4. Чтение стихотворения С.Гущи «Наказ»:

Дешевое простое утешение –

Самовнушение.

Пожизненная в жизни привлекательность –

Самостоятельность.

Выполнить сложнейшее задание – 

Самосознание.

Каждый бой – как первое свидание. 

Самообладание!

5. Словарно-лексическая работа со словами: «самовнушение», «самостоятельность», «самосознание», «самообладание».
Рефлексия: анкета и ее интерпретация: дети искренне сочувствовали девочке, попавшей в беду, пережили ее боль, поняли «кто» и «что» помогло ей справиться с ситуацией, выжить и добиться цели.
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